



ESTADO DO MARANHÃO
PREFEITURA MUNICIPAL DE AÇAILÂNDIA
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
GABINETE DA SECRETÁRIA

ERRATA DE PUBLICAÇÃO DO EDITAL SEMAD Nº 004, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2021
RESULTADO FINAL DA PROMOÇÃO FUNCIONAL 2021

Errata de publicação do Edital SEMAD nº. 004, publicado no Diário Oficial do Município na edição nº 1402, de 06 de dezembro de 2021.

Onde se lê:

003	ANA FLAVIA CARVALHO MOREIRA	ENFERMEIRO - ZONA URBANA	A PARA B	DEFERIDO	11/04/2023	APÓS ESTÁGIO PROBATÓRIO
-----	-----------------------------	--------------------------	----------	----------	------------	-------------------------

Leia-se:

003	ANA FLAVIA CARVALHO MOREIRA	ENFERMEIRO - ZONA URBANA	A PARA B	DEFERIDO	11/04/2022	APÓS ESTÁGIO PROBATÓRIO
-----	-----------------------------	--------------------------	----------	----------	------------	-------------------------

Açailândia/MA, 14 de dezembro de 2021

VERA ALVES CARVALHO
Secretária Municipal de Administração
Portaria nº 002/2021 - GAB